

90后,我打赌你不知道这首歌!

“燕舞,燕舞,一曲歌来一片情……” 盐城“燕舞”谋划复活

当年风靡一时的燕舞广告



“燕舞,燕舞,一曲歌来一片情……”这个在上个世纪八九十年代耳熟能详的广告词影响了一代人。

“我们40多岁的人对燕舞有挥之不去的感情。”盐城工商局开发区分局外资料的潘科长说,燕舞是盐城人曾经的骄傲,是中国走向世界的品牌,由于在产品创新方面未能跟上时代的步伐,而被市场淘汰,让曾经蜚声中外

的燕舞集团也销声匿迹。

潘科长告诉记者,今年年初,盐城市领导到台湾和金仁宝集团董事长许胜雄商谈合作时,许董事长特地提到了盐城的燕舞,说在一本国外的教科书中,看到燕舞品牌被当作一个成功的案例,于是提出想和老品牌燕舞合作。四月份,许董事长到盐城访问,其间再次提及想与燕舞合作的意向。

就是因为这次“艳遇”让政府决定复活燕舞。“城市政府经过深思熟虑后,授权经济开发区管委会履行出资人职责,尽快成立燕舞集团,作为盐城的引资平台,重新唱响燕舞之歌。”潘科长告诉记者,9月22日,燕舞集团有限公司正式成立。

据介绍,燕舞集团有限公司下有6个子公司,涉及到贸易、物业管理、新能源、文化传媒、储运

等。连母公司在内的7个公司的法定代表人一栏均是开发区管委会副主任:陈庆林,注册资金共5000万元。“虽然有了大的方向,但现在只是初步的方案,招商正在进行,涉及的商标也正在谈转让事宜。”盐城经济开发区管委会副主任陈庆林说,但其不愿意透露更多的细节。

现代快报记者 陶展
见习记者 姜振军

后续报道

美术老师勒死学生 只是怀疑学生母亲 说了自己坏话

前天,常州金坛城西小学一位六年级男生在校内遇害的惨剧,引起社会关注。快报也在昨天进行了报道。昨天上午10点半,金坛警方向媒体通报称,犯罪嫌疑人吴某为城西小学美术老师,因怀疑受害人母亲经常背后说其坏话而怀恨在心,所以产生了报复心理。当天上午,吴某将受害人诱骗至美术室,将其杀害。经过法医初步勘验,受害人颈部有勒痕,为机械性窒息死亡。目前吴某已被刑拘,案件也在进一步审理中。

至于吴某精神上有无问题,警方称,将会按照程序走,“会对其精神进行鉴定的。”

据死者家属透露,现场,犯罪嫌疑人吴某还留了一封遗书,对此,金坛警方称他们确实搜到了一些书信,不过具体还需等待司法鉴定。

已对师生进行心理辅导

昨天上午9点多,记者再次来到事发学校,校门口,依然围了不少市民。校园里,学生们仍在正常上课。

据孩子父亲王先生介绍,他们夫妻俩就这一个儿子小恺(化名),小恺平时非常懂事,而且成绩很好,几乎都在班级前三名。

小恺的母亲是城西小学的一位音乐老师,王先生则是一位海员,长期出差在外,“最近刚刚回来休假,没想到发生这样的事。”谈起小恺遭遇到的悲剧,王先生一直感叹“万万想不到”,而小恺的妈妈因为此事几度昏厥。

城西小学的谭校长告诉记者,一方面他们在安抚受害家属的情绪,另一方面,昨天金坛市教育局已请了专业的心理辅导老师对学校的老师和相关班级进行了心理疏导。

现代快报记者 张敏

盐城龙虾 “爬”到欧盟 成功注册“地理标志保护”



小龙虾 资料图片来自网络

快报讯(记者 鹿伟 通讯员 李正法 高颖)近日,盐城龙虾等10种中国农产品在欧盟成功注册“地理标志保护”,这对盐城龙虾出口无疑是一个利好消息。不过,昨天,江苏检验检疫部门提醒,小龙虾发展前景不容乐观,出口需谨慎。

江苏省出入境检验检疫局相关人士分析说,这两年龙虾出口大幅下滑,表明龙虾出口行业正在走向低谷。“主要原因是由于国内龙虾资源不断匮乏,价格不断走高。”此外,欧美等龙虾产品主要消费国经济前景堪忧,导致国外龙虾销售价格偏低,龙虾出口利润空间大幅下降,也是一个重要原因。检验检疫部门建议,当地相关部门应加大对龙虾产业政策扶持力度,统一定价机制,扩大在国外定价的话语权,趁着获得“欧盟地理标志保护”的东风,改变我国出口龙虾企业“质优价不优”的现象,尤其在价格上防止恶性竞争。

“脖子扭扭,屁股扭扭,我们来做运动” 苏州一企业激励员工健身 做一次广播操奖5元!

近日,网友“红色珊瑚姐”在苏州19楼论坛发帖称,其公司为激励员工健身,每天下午播放广播体操音乐,只要员工加入做操队伍就给予奖励,每次5元。该网帖引起不少网友的羡慕,“公司真为你们着想啊,有健康的身体还给钱!”网友“篱笆苗姐”打趣,“能不能一天做二十次啊?”

据网友“红色珊瑚姐”称,由于经常坐办公室、不运动,公司的同事们总是身体抱恙,今天这个身体不好,明天那个身体欠

安,不断有人请假,“动不动就来个病假休个3天,好好一个项目做到一半就病了。”网友“红色珊瑚姐”说,前不久,领导要员工们下午做操以增强体质,“是小学生的广播体操,我们做设计的人都是懒的,谁会去做?”领导没办法,只得又开始想办法调动大家的积极性,最后制定了一条奖励政策:只要准时加入做操队伍,就予以奖励,每做一次5元,和工资一样每月结算。

昨天,记者与发帖者“红色

珊瑚姐”取得了联系,她虽没透露公司名称,但告诉记者,其实早在上半年公司就发邮件鼓励大家做操了,但因为不是硬性规定,不做操也不罚钱,公司出台了奖励政策后,同事们算了一笔账,一年做200次能赚1000块钱,一个月也差不多能有100元钱,还挺划算。

现在,每到下午做操时间,同事们都像小孩子一样在办公室里跳跳跳跳。

现代快报记者 李铮

骑马舞行吗?



图片来自网络

员工上班出车祸成“植物人” 公司竟玩“金蝉脱壳”逃债

南通港闸法院及时保全赔偿款,最终一次性赔偿48万

儿子王兆金在上班途中遭遇车祸,不幸成为植物人,而其所在的南天公司出了400元医药费后,竟在原址上临时另行注册新公司逃债。为了筹集高昂的医药费,父亲王洪运硬着头皮四处借钱,债台高筑,无奈之下,一纸诉状将南天公司告上了南通市港闸法院。

“俺是乡下人,没文化,不懂法律,好不容易走到了这一步,俺不求别的,只希望法官能先把赔偿款给扣下来,别到时候又让他跑了……”面对承办法官范斌,王洪运禁不住老泪纵横。

在详细了解案情之后,该院执行法官认为南天公司确实存在规避执行的嫌疑,依法裁定查封南天公司价值90万元的财产。执行法官在实施财产保全措施时,遭到了南天公司工作人员的谩骂和阻挠,他们坚称自己是新

成立的天通公司,而非南天公司,并向法院提出执行异议。

为防止南天公司再次转移财产,执行法官顾不得休息,马不停蹄地奔波于银行、工商局、劳动局等部门收集证据,并组织召开了听证会。最后查明,在王兆金发生工伤事故后,南天公司在其可能承担大额赔偿的情况下,另行注册天通公司,通过订立购销合同的形式将资产转移,明显存在恶意逃债规避法院执行的行为。在铁的证据面前,天南公司撤回了异议,并向执行法官表示了歉意。

近日,经过南通市港闸法院的调解,双方达成了一致意见,南天公司一次性赔偿48万元,并当即履行完毕。事后,心怀感恩的当事人给法院寄来了感谢信。

现代快报记者 陈莹
通讯员 顾建兵 张善华

有钱不付工资 老板潜逃被批捕

从11月末开始,苏州启动了农民工工资支付情况专项检查。不过仍有企业经营者顶风作案。

昨日记者获悉,本月初苏州市吴中区检察院受理了一起拒不支付劳动报酬案。

某针织公司法人代表王某在拿到了109万应收款后,仍拒不支付85名工人总计89万元的

工资,并转走钱款潜逃至柬埔寨,发觉王某失踪后,85名职工随即举行了罢工。

吴中区劳动监察部门随即介入,在了解了具体情况后,将此案移交给了公安机关。

不久,警方在河南郑州将出逃后回国的王某抓获。

目前,王某因涉嫌拒不支付劳动报酬罪,被批准逮捕。

说法

据办理此案的吴中区检察院检察官林淑蓉介绍,根据我国刑法,“拒不支付劳动报酬罪”指以转移财产、逃匿等方法逃避支付劳动者的劳动报酬,或者有能力支付而不支付劳动者的劳动报酬。对于这种行为,数额较大,经政府有关部门责令支付仍不支付的,处三年以下有期徒刑

或者拘役,并处或者单处罚金;造成严重后果的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。不过林淑蓉表示,按照法律规定,如果拒不支付劳动报酬尚未造成严重后果,在提起公诉前进行了支付,并依法承担相应赔偿责任的,可以减轻或者免除处罚。

现代快报记者 何寅平

老人被狗吓倒跌伤 索赔20万“减寿费”

法院判决狗主人赔偿近12万

七旬老人饭后散步时被小区里突然窜出的大狗吓得跌坐在地,髌骨被摔成骨折。事后老人将狗主人告上法庭,要求赔偿医疗费、住院伙食、精神损失费、身体疼痛费、减少寿命损失费等共计50万元。

今年1月13日,家住镇江丹徒新区某小区的韩老先生吃完晚饭,在小区散步,突然,从前方树丛中窜出一只大型萨摩耶犬向韩老先生扑来,韩老先生当场吓得从台阶上跌下。经查,韩老先生右

侧髌骨粉碎性骨折、右耻骨一处骨折错位,内有软组织挫伤压迫膀胱尿道左移。后经鉴定,韩老先生构成九级伤残。

韩老先生的家人随即找到狗主人,要求对方赔偿。而狗主人翟先生也同意赔偿,并让韩老先生家人将赔偿数额列张清单。

等拿到清单一看,翟先生却傻眼了:除了医疗费、护理费等,上面还写着“惊吓导致减寿费20万元,住院期间身体所受皮肉痛苦费10万元”等荒诞不经的项目,

总计要赔50万。双方就赔偿未能达成一致,韩老先生遂将翟先生诉至法院。

开庭时韩老先生表示,自己一把岁数了,自从被翟先生的狗吓坏后,精神一直不好,身体每况愈下,“恐怕命不久矣”,而自己身为退休老干部,一年退休工资等接近10万元,自己现在即使被吓得减寿两年,损失也有20万元。

翟先生却表示,自己饲养宠物造成他人受伤,自己愿意赔偿,但减寿费、皮肉疼痛费等闻所未

闻,自己是绝对不可能掏钱的。

法院经审查后认为,对于老人主张的惊吓导致减寿费、皮肉所受痛苦费,因没有法律依据,故不能支持。至于韩老先生所陈述的惊吓导致的精神受损、皮肉疼痛等,法院已经通过精神损失费予以支持。

最终法院判决,翟先生赔偿韩老先生医疗费、护理费、精神损失费等共计11.98万元。

通讯员 刘牧 吴婷
现代快报记者 林清智